

30 ИЮН 1958

Наши артисты на „Крымской-Комсомольской“

Второй месяц Крымский драмтеатр им. М. Горького гастрوليрует в гор. Сталино и Сталинской области. Он выезжал к горнякам Горловки, Красноармейска, Новогородовки, к металлургам Максевки, химикам Новогородска, машиностроителям Ясиноватой.

Заслуженный артист УССР Г. Юченков встречался со зрителями в кинотеатре им. Шевченко в гор. Сталино, где демонстрировался кинофильм «Правда», в котором т. Юченков исполняет роль В. И. Ленина.

Особенно интересно прошла встреча артистов с шахтерами «Крымской-Комсомольской». Здесь мы увидели много симферопольцев, евпаторийцев, керчан, ялтинцев. Они рассказали нам о своей жизни и работе.

Мы познакомились с комсомольцем Василием Дьячковым, бывшим машинистом электровоза Камышбурунского железорудного комбина-

та. За трудовые успехи он награжден орденом Трудового Красного Знамени. В. Дьячков сейчас работает забойщиком в комсомольской бригаде, которая постоянно перевыполняет норму. Крымчанин ежемесячно зарабатывает до шести тысяч рублей. Не отстают от него и другие наши земляки.

Режиссер театра В. Тимошин рассказал шахтерам про творческий путь нашего коллектива. Артисты дали большой концерт.

В память об этой теплой встрече горняки преподнесли нам дорогой подарок — шахтерскую лампочку с надписью: «Коллективу Крымского русского драмтеатра им. М. Горького от шахтеров, ИТР и служащих шахты «Крымская-Комсомольская».

И. ВОРОНИН,
артист Крымского драмтеатра
им. М. Горького.